
Kéthavonta megjelenő helyi információs és kulturális lap

Impesszum - Ládi Körkép
Kiadja: Sajólád Község Önkormányzata Főszerkesztő: Varga-Bócsi Ágnes

Szerkesztőségi tagok: Bugyinkóné Ronyecz Ágnes, Czaga László, Dudásné Bócsi Nikoletta, 
Szendrei Csilla, Takácsné Gah Erzsébet, Veres Mária Fotó: Keresztúri Ágnes

Elérhetőség: ladi.korkep.szerk@gmail.com

www.sajolad.hu

XVII. évfolyam 6. szám
2019. december
101. lapszám

Címlapfotó: Internet - kepguru.hu

Ládi
Körkép

12. oldal

3. oldal

10. oldal

5. oldal

Polgármesteri évértékelo

Önkormányzati hírek

Beszámoló a lengyelországi
kirándulásról

Aranylakodalom - interjú 
a Béres házaspárral

”

2020-as naptár





3

Az önkormányzAt hírei, AktuAlitások

ÉVÉRTÉKELŐ

POLGÁRMESTERI ÉVÉRTÉKELŐ 2019-BEN

Kedves sajóládiak!

 Hadd mondjak köszönetet mindenkinek, aki 
élt szavazati jogával a helyi önkormányzati válasz-
tásokon. Külön köszönettel tartozom azoknak, akik 
nekem szavaztak bizalmat, mert így lehetőséget kap-
tam, hogy immár a harmadik ciklusban képviselhes-
sem a sajóládiak érdekeit. Továbbra is feladataim 
felelősségteljes ellátására fogok törekedni, hogy tele-
pülésünk épüljön, szépüljön, fejlődjön. 
 9 éve vagyok polgármester, de korábbiakban 
is nyomon követtem a belpolitikai eseményeket. Szo-
morúan tapasztalom, hogy a parlamentben uralkodó 
politikai kultúra egyre kevésbé méltó elnevezésére. 
Választások évében, kampányidőszakban mindez 
még élesebben jelentkezik nemcsak a nagypolitiká-
ban, hanem kistelepülések életében is. 
 Engem részben korom, részben gyakorlati-
asságom miatt nem szippantott be az Internet, a Fa-
cebook világa, mégsem mehetek el szó nélkül az ott 
megjelenő negatív, indulatokat szító megnyilvánulá-
sok mellett. 
 A digitális világ eszközeire szükség van, le-
het ezeket jól és felelősséggel használni, de ehhez 
józan észre, önmérsékletre is szükség van. Napjaink-
ban egyre fontosabbá válik a forráskritika, hogy ne 
higgyünk el internetes felületeken terjedő informá-
ciókat, híreket anélkül, hogy megbizonyosodnánk 
annak valóságtartalma felől. Ha ezeket a hamis, el-
ferdített híreket megosztjuk és terjesztjük, akkor mi 
is félrevezetünk és megtévesztünk másokat, vagyis 
minket is terhel felelősség. 
 Azt is vegyük figyelembe, hogy Sajólád egy 
kb. 3000 fős település, ahol kvázi mindenki ismer 
mindenkit, és olyan nyilatkozatokat tegyünk, ame-
lyek után a másik ember szemébe tudunk nézni más-
nap a boltban, a postán, vagy az orvosi rendelőben. 
 Döbbenetes tény, hogy különösen helyi vá-
lasztások tudnak olyan indulatokat kelteni, hogy 
hosszú ideje tartó barátságok, akár családi kapcsola-
tok mennek rá egy-egy meggondolatlan megjegyzés-
re, céltalan vádaskodásra. Pedig a választás elmúlik, 
a tüske viszont ott marad, és nagyon sokáig mérgez-
heti a viszonyt két ember vagy családok között. 
 Közfeladatot ellátni nehéz és sok szempont-
ból hálátlan feladat. Még akkor sem tud az ember 
minden helyzetben mindenkinek tetsző döntést hoz-

ni, ha a legjobb szándék vezérli. Tisztában vagyok 
vele, hogy engem is számos kritika ér. Azonban arra 
kérem Önöket, hogy ne facebookon adjanak ennek 
hangot, hanem nevüket és arcukat vállalva beszél-
jünk minderről fogadó óráimon, önkormányzati ren-
dezvényeken, vagy spontán találkozásaink alkalmá-
val. Ha úgy könnyebb, észrevételeiket, javaslataikat 
írásban juttassák el az önkormányzat felé. 
 Ha nem így járnak el, akkor Önöket nem a 
jobbítás szándéka vezérli, nem sérelmeik rendezé-
sére törekednek, hanem csak felületet keresnek arra, 
hogy indulataikat megoszthassák, ami sehova sem 
vezet.  
 Úgy gondolom, hogy nem kell mindenben 
egyetértenünk, és tudom, hogy egy dolgot érdemes 
több nézőpontból is megvizsgálni, így minden hoz-
zánk eljutó szóbeli-írásbeli javaslatot meg fogunk 
fontolni, valóban az szolgálná-e a település, az itt élő 
közösség érdekeit.  
 Tiszta a lelkiismeretem, 2010-es polgármes-
terré választásom óta az a cél vezérel, hogyan lehet 
a települést még vonzóbbá tenni, hogyan lehet az itt 
élők életét megkönnyíteni, életkörülményeiket jobbá 
tenni.  
 Szerencsére sok pozitív visszajelzést is kap-
tunk, hogy az elmúlt években milyen szépen fejlő-
dött Sajólád épített környezetét és kulturális életét te-
kintve egyaránt. Aki járt-kelt Sajóládon, az többször 
láthatta, megtapasztalhatta, hogy személyesen is 
részt vettem a település szépítésében vállalkozásom 
gépeivel, rakodógépével, szállítóeszközeivel. Mind-
ezt teljesen ingyenesen, társadalmi munkában, mert 
szívemen viselem a munkálatok minél magasabb 
színvonalon, minél költséghatékonyabb módon való 
elkészültét, és sosem idegenkedtem a fizikai munká-
tól sem.  
 A választások előtt sok szó esett arról a 3 nagy 
volumenű beruházásról, amik eddig nem valósultak 
meg. Hadd osszam meg most minden sajóládival en-
nek okait. 
 127 millió Ft támogatást kaptunk a szociális 
és közösségi központ felépítéséhez a Jókai Mór út 6. 
szám alatt. Már a tervezés során figyelembe vettük 
a Sajóládon élő szépkorúak szociális igényeit, és az 
épület része lesz egy olyan közösségi tér, ami az ő 
nappali ellátásukat biztosítja, ahol beszélgethetnek, 
eltölthetik szabadidejüket és meg is ebédelhetnek. 
Elképzeléseink szerint a mozgásukban már korláto-
zott személyeket az önkormányzat lakóhelyéről oda 
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és haza is szállítja majd. Az új művelődési házzal 
együtt a már meglévő parkot is át kell majd alakítani, 
világítással, díszburkolattal szeretnénk ellátni. 
 A Dózsa György út 111. szám alatti orvosi 
rendelő és egészségház felújítására, energetikai kor-
szerűsítésére mintegy 67 millió Ft-ban részesültünk.
97 és fél millió Ft értékben nyertünk támogatást, ami-
ből a Petőfi Sándor út 2. szám alatti óvodát 12 férőhe-
lyes bölcsődei épületrésszel bővíthetjük ki. A társa-
dalmi változások sürgetővé teszik, hogy ez mielőbb 
elkészüljön, mert egyre több édesanya kíván/kény-
szerül még a gyermek óvodás kora előtt visszatérni 
munkahelyére. A bölcsődén túl az összeg egy részét 
az óvoda korszerűsítésére (napkollektor elhelyezése, 
akadálymentesítés, szigetelés), valamint tornaszoba 
kialakítására fordíthatjuk. 
 Miért nem valósultak meg eddig ezek a nagy-
beruházások? Mert a pályázatok terveit még 2016-
ban készíttettük el, a benyújtásukra 2017-ben került 
sor, a nyerteseket pedig 2018-ban hirdették ki. Mind 
az építőanyagok, mind a szakipari munka árai je-
lentősen megemelkedtek az eltelt időszakban, ezért 
ahhoz, hogy ezek a beruházások megvalósuljanak, 
100 millió Ft plusz forrást kell szereznünk. Az üzleti 
világban, majd polgármesterként is a szigorú gazdál-
kodást tekintettem az egyik alapelvemnek, így for-
ráshiányos szerződéshez soha nem adtam a nevem. 
 A forráshiány megoldására két út kínálko-
zott. Vagy jelentősen megadóztatjuk a lakosságot, 
vagy várunk türelemmel és kérjük a Kormány támo-
gatását, hogy határozatukkal kiegészítő támogatás-
hoz juttassák Sajóládot. Mi ezt az utat választottuk és 
óriási segítséget kaptunk Tállai András országgyűlé-
si képviselőnktől. Neki is hála a hiányzó összeg 2/3-
a már rendelkezésünkre áll. 
 Bízom benne, hogy a lehető legrövidebb időn 
belül hozzájutunk a szükséges pénzhez, a kivitelezé-
si munkálatok megkezdődhetnek, majd a következő 
években elégedetten vehetjük birtokba felújított és új 
intézményeinket. 
 A csapadékvíz elvezetése hosszú ideig ko-
moly gondot jelentett. A Dózsa György utca Alsó-
zsolca felé tartó szakaszán ez megoldódott, bízom 
benne, hogy a kivitelezők jól végezték a munkájukat. 
A csapadékvíz-elvezető környékét a karbantartó cso-
port termőfölddel fogja feltölteni és fűmagot ülte-
tünk bele. 
 Megoszlanak a vélemények a kútkarikák-
kal kapcsolatban. Miért döntöttem e mellett? Minél 
több zöld területet szeretnék a településen, de Sajó-
lád adottságai nem teszik lehetővé, hogy az egysé-
ges utcakép kialakítása érdekében az utak mellett 
olyan zöld környezetet alakítsunk ki, ami felfogja a 
közlekedés porát, ezért ültettünk betongyűrűkbe kis 
növésű fákat, mert ezzel elkerüljük, hogy a növek-
vő fák gyökérzete zavarja a földben futó közműve-
ket. A kútkarikánál jobb megoldást nem találtunk. A 
műanyagot az UV sugárzás 2-3 év alatt tönkreteszi, a 

fém és a fa túl drága, valamint az út közelsége miatt a 
téli sózás megrongálja. Sajnos már az idén több fát is 
pótolni kellett, de ebben közrejátszott a késői ültetés 
is. Kérek minden ingatlantulajdonost, kezelje sajátja-
ként a portája előtt lévőt, gondozza, locsolja, védje. A 
fák köré virágot és örökzöldet is ültetünk a jövőben. 
Terveink szerint 3-4 év múlva a karácsonyi díszvilá-
gítás is elhelyezhető lesz ezeken a fákon a villanyosz-
lopok helyett. 
 Megvásároltuk Sajólád legrégibb házát, mely-
ben tájházat kívánunk kialakítani, pályázunk ennek 
felújítására. A település újabb éke lesz elkészültét kö-
vetően.
 Több, mint 20 éve nem volt Sajóládon jár-
daépítés, amit folytatni fogunk Alsózsolca és Ónod 
irányába is, a Dózsa György és a Fráter György ut-
cákon, valamint a Szabadság utcán. A Móra Ferenc 
utca pedig teljes hosszában aszfaltborítást kap. El-
sődleges célom, hogy minden közintézmény gyűjtő 
utakon akadálymentes járdával legyen elérhető. 2 új 
gyalogátkelőhellyel bővültünk, ezzel is védve az út-
testen áthaladó gyalogosokat. 
 Díszburkolattal láttuk el az iskola és a temp-
lom előtti területet, ahova a közeljövőben még 2 db 
pad és egy hulladéktároló is kihelyezésre kerül. Meg-
újult a posta előtti terület is.
 Az iskolával szemben felújítottuk a buszmeg-
állót, fedett részt alakítottunk ki. A további két busz-
megállót is fel fogjuk újítani, azoknál is kialakításra 
kerülnek majd fedett részek.
 Újra nyomatékosítom Önökben, hogy Sajólá-
don a Dózsa György és a Fráter György út állami tu-
lajdonban van, vagyis a Magyar Közút Zrt. a fenntar-
tójuk. A település központi részén újraaszfaltozással 
felújították ezeket az utakat, de további aszfaltozásra 
is szükség van a jövőben, így a munkálatok folytatá-
sát kértük a Sajó-híd, Alsózsolca és Bőcs irányába is. 
Egy települést nemcsak épített környezete, hanem 
kulturális élete is széppé és élhetővé tesz. Büszkén 
osztom meg Önökkel, hogy a 2019-ig tartó ciklusban 
Sajólád kulturális témájú illetve célt szolgáló pályá-
zatokon 29 millió Ft összegben nyert el támogatást.
 Közösségi Házunk jól működik, majd min-
den hónapban szervezünk valamilyen rendezvényt 
részben vagy egészben pályázati forrásokat felhasz-
nálva. 
 Januárban a házasság hete programsorozattal 
indulunk, tartunk egyesületi bált farsang időszaká-
ban, tavaszköszöntő, húsvétváró ünnepséget, gyer-
meknapi programot, van Hungarikum fesztiválunk, 
falunapunk, Mihály napi szüreti felvonulásunk, idő-
sek napi rendezvényünk, adventi gyertyagyújtása-
ink, Mikulás ünnepségünk. 
 Ezúton köszönöm az egyesületeknek és az 
újonnan megalakult nyugdíjas klubnak, hogy részt 
vesznek rendezvényeinken, segítenek az előkészüle-
tekben és fellépéseikkel Sajólád hírnevét öregbítik.
 Hadd mondjak itt is köszönetet a képvise-
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TESTÜLETI HÍREK

lő-testületnek; fejezzem ki hálám Veres Mária jegyző 
asszonynak és Varga Norbert alpolgármester úrnak 
Sajóládért tett fáradozásaikért, valamint külön kö-
szönöm az önkormányzat valamennyi dolgozójának, 
hogy munkájukkal nagyban hozzájárultak települé-
sünk fejlődéséhez. 
 

 Így az év végéhez közeledve Sajólád minden 
lakójának kívánok áldott, békés karácsonyi ünnepe-
ket, és egészségben töltött, sikereket hozó boldog új 
esztendőt!

Tisztelettel, 
Pozbai Zoltán 
polgármester

OKTÓBER

 A képviselő-testület 2019. 
október 22-én tartotta alakuló ülé-
sét. Az alakuló ülésen megválasz-
tásra került a testület tagjaiból egy 
alpolgármester, Varga Norbert 
személyében. Megválasztásra ke-
rültek az egyes bizottságok tagjai 
az alábbiak szerint:
 A Pénzügyi Ellenőrző Bi-
zottság elnöke Czaga János And-
rás, tagjai Princz Jánosné, Varga 
Norbert és Makrai Tamás. A Szo-
ciális és Egészségügyi Bizottság 
elnöke Czaga Gábor, tagjai Varga 
Norbert, Furcsa Ferencné és kül-
sős tagja Szabó István.
 Kulturális és állandó köz-
beszerzési bizottság megválasz-
tására nem került sor. 

NOVEMBER

 2019. november 15-én tar-
totta soron következő ülését a tes-
tület, melyen két napirendi pontot 
tárgyalt. 
 Elsőként módosításra ke-
rült a 2014-ben megalkotott helyi 
adókról szóló önkormányzati ren-
delet. A módosítás alapján 2020. 
január 01. napjától a magán-
személyek kommunális adója 
10.000-Ft/év/adótárgy, az állandó 
jelleggel végzett vállalkozási te-
vékenység esetén a vállalkozások 
iparűzési adója 2%.

***
 Újabb közbeszerzési eljá-
rás megindításáról döntött a kép-
viselő-testület két önkormányzati 
épület esetében: a szociális és kö-

zösségi központ építése, valamint 
az egészségház felújítása tárgyá-
ban. Mivel az önkormányzat több-
letforrást nyert el a szociális és kö-
zösségi központ építésére, így ez 
az eljárás várhatóan eredménye-
sen zárulhat. 

***
 2019. október 22-én meg-
tartotta alakuló ülését a Sajólád 
Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat képviselő-testülete. Az alaku-
ló ülésen megválasztásra került az 
elnök, Rontó András személyében, 
aki az előző ciklusban is ellátta az 
elnöki feladatokat. A nemzetiségi 
önkormányzat alelnöke Mihalek 
József képviselő lett.

Veres Mária
jegyző

KÖZÉRDEKŰ  HIRDETMÉNYEK

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK DÍJAI 

 Módosulnak 2020. január 01- napjától a há-
zasságkötés anyakönyvi eseményének igazgatási 
szolgáltatási díjai az alábbiak szerint:
 A hivatali helyiségben munkaidőn túl megtar-
tott anyakönyvi esemény szolgáltatási díja: 15.000,-Ft 
anyakönyvi esemény abban az esetben, amennyiben 
a házasulók közül legalább az egyik fél sajóládi la-
kos. Amennyiben a felek egyike sem sajóládi, úgy a 
hivatali helyiségben munkaidőn túl megtartott anya-
könyvi esemény szolgáltatási díja: 25.000,-Ft/anya-
könyvi esemény.
 A hivatali helyiségen kívül, hivatali mun-
kaidőben és munkaidőn túl megtartott anyakönyvi 
esemény díja: 20.000,-Ft/ anyakönyvi esemény ab-
ban az esetben, amennyiben a házasulók közül leg-
alább az egyik fél sajóládi lakos. Amennyiben a fe-
lek egyike sem sajóládi, a hivatali helyiségen kívül, 
hivatali munkaidőben és munkaidőn túl megtartott 
anyakönyvi esemény díja: 30.000,-Ft/anyakönyvi 
esemény.

 Az emelést és a differenciálást a házasságkö-
tések növekvő száma indokolja, tekintettel arra, hogy 
egyre többen keresik fel hivatalunkat házasságköté-
si szándékkal mind Sajóládról, mind más települé-
sekről. Ez jelentős többletmunka terhet ró az anya-
könyvvezetőkre. 

Veres Mária
jegyző

HIRDETMÉNY IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL

 Értesítjük a Tisztelt Ügyfeleket, hogy a Pol-
gármesteri Hivatal 2019. december 23. – 2020. január 
03. között igazgatási szünet miatt zárva tart.

Legközelebbi ügyfélfogadási nap:
2020. január 06. (hétfő) 08.00 órától

Sürgős esetben (csak haláleset anyakönyvezése) hív-
ható a +36-70-459-1714-es ügyeleti telefonszám.

Megértésüket köszönjük!         Veres Mária
jegyző
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TISZTÁNTARTÁSI SÁV

 Tekintettel az időjárási viszonyokra, egy 
2009-től hatályos helyi önkormányzati rendelet-
re hívom fel a lakosság figyelmét. Sajólád község 
önkormányzatának a helyi környezet védelméről, 
a köztisztasággal összefüggő tevékenységről szó-
ló 9/2009.(IV.01.) önkormányzati rendelet 4. §-a az 
alábbi előírásokat tartalmazza:
 A község területén lévő ingatlanok tisztán-
tartásáról az ingatlanok tulajdonosai, tényleges 
használói kötelesek gondoskodni, továbbá köteles-
ségük, hogy ingatlanukat megműveljék, rendben 
tartsák, gyomtól, gaztól megtisztítsák.
 Az ingatlan tulajdonosának, tényleges hasz-
nálójának kötelessége - az ingatlan előtti járdasza-
kasz /járda hiányában egy méter széles területsáv, 
illetőleg, ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttes-
tig terjedő teljes terület, a járdaszakasz melletti nyílt 
árok és ennek műtárgyai - tömbtelken a külön tulaj-
donban álló egyes épületek gyalogos megközelíté-
sére és körüljárására szolgáló terület tisztán tartása, 
- a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és hulladékok eltávolítása.
 Az ónos esőtől, jégtől, hótól síkossá vált jár-
dát a szükséghez képest naponként többször fel 
kell hinteni. A felhintésre bomló, szerves anyagot 
nem tartalmazó szóróanyagot /homok, hamu, fű-
részpor, kőporliszt/ kell használni. E célra tüzelés 
után visszamaradt darabos, sérülést okozó anyagot 
használni tilos. A szóróanyag beszerzéséről a tisztán-
tartásra kötelezettnek kell gondoskodni. A síkosság-
mentesítést úgy kell elvégezni, hogy abból baleset és 
károkozás ne történjen. 
 A járdáról letakarított jeget, havat a közút és a 
járda között úgy kell elhelyezni, hogy se a gyalogos, 
se a gépjármű forgalmat ne akadályozza. A saját in-
gatlanról a havat közterületre kihordani és ott elhe-
lyezni tilos!

Veres Mária
jegyző

ADÓVÁLTOZÁSOK 2020.

 2014. év után újra változnak az adómértékek 
Sajólád településen. Módosításra került a 2014-ben 
elfogadott helyi adókról szóló önkormányzati rende-
let. 
 2020. január 1. napjától mind a magánsze-
mélyek kommunális adójának összege, mind a helyi 
iparűzési adójának mértéke megemelésre kerül. Az 
emelést indokolta, hogy a település fejlesztését, gya-
rapítását érintő beruházások önereje, saját forrása 
csakis saját bevételből teremhető meg, azaz adóbevé-
telekből. Másrészt a Sajóládon alkalmazott adómér-
tékek elmaradtak mind az országosan, mind a kör-
nyéken alkalmazott adótételektől.
 A magánszemélyek kommunális adójának 
összege jövőre 10.000-Ft/adótárgy lesz. 
 A vállalkozó esetén az állandó jelleggel vég-
zett vállalkozói tevékenység iparűzési adója 2% 
lesz. 
 A magánszemélyek határozatban értesülnek 
a módosításról. A vállalkozások a https://hakka.al-
lamkincstar.gov.hu/ honlapon tájékozódhatnak az 
adó mértékről. 

Veres Mária
jegyző

ANYAKÖNYVI HÍREK

születések
2019. szeptember - novmeber

Rontó Dominik Krisztián - 2019.09.28. (an: Vas Klau-
dia)

Varga Bianka - 2019. 10 .02. (an: Rontó Alexandra)
Vaszilkó József Vince - 2019. 10. 16. (an: Alexa Ágnes)

Vas Amira Hanna - 2019. 10. 21. (an: Vas Dóra)
Biri Lilien Alíz - 2019. 10. 26. (an: Gál Noémi)

Varga Koppány Ábel - 2019. 11. 15. (an: Petró Anita)

házAsságkötések

2019. 11. 08. - Kassai András és Fodor Renáta
2019. 11. 08. - Balog László és Rontó Beáta
2019. 11. 08. - Horváth János és Tóth Vilma
2019. 11. 09. - Burai Róbert és Tóth Vanda

2019. 11. 15. - Anti Péter és Bódi Bianka
2019. 11.30. - Gulyás Tivadar Tibor és Rontó Krisztina

elhAlálozások
2019. szeptember - november

2019. 09. 17. - Veresné Varga Erika
2019. 11. 18. - Kovács Kálmán

Adatszolgáltató: Bócsi Alexandra
anyakönyvvezető

TÁJÉKOZTATÁS 
Hulladékszállításról és ezzel kapcsolatos ügyinté-
zésről

 A BMH Hulladékgazdálkodási Közszolgálta-
tó Nonprofit Kft. 2019. december 16.-2020. január 2. 
között zárva lesz.
 2020. január 2-tő új helyen, a 3700, Kazinc-
barcika, Jószerencsét út 1/A. szám alatti Kolorlab In-
novációs Központ földszintjén folytatja működését, 
változatlan nyitvatartási időben.
 A hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek 
alatt, valamint 2020. január 1-én változatlanul, a 
megszokott ürítési rend szerint történik.

BMH Nonprofit Kft.
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PÁLYÁZAT

Sajólád  Község Önkormányzata a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet

Sajólád község önkormányzatának család-és gyermekjóléti szolgálatának

CSALÁDSEGÍTŐ

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3752 Sajólád, Dózsa Gy. út 111.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Család-és gyermekjóléti szolgálatnál családsegítői feladatok ellátása: tájékoztatás nyújtása, szociális segítőmunka 
és más szervek által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítése

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
• Főiskola, a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről, 2.számú mellékletének II. 
részében foglaltak szerint
• Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások)
• magyar állampolgár
• büntetlen előélet
• cselekvőképesség

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Főiskola, szociálpedagógus vagy szociális munkás
• szociális területen szerzett - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat
• B kategóriás jogosítvány

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz
• szakképesítést igazoló dokumentumok másolata
• nyelvvizsga bizonyítvány
• 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
• pályázó nyilatkozata miszerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 10/A§-ában meghatározott kizáró okok vele szemben nem állnak fenn
• pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. január 15.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Veres Mária jegyző nyújt, a 46/593-220-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
• Postai úton, a pályázatnak a Sajólád község önkormányzata címére történő megküldésével (3752 Sajólád, Ady 
E. u. 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: Slad/3670/2019., 
valamint a munkakör megnevezését: családsegítő.
• Elektronikus úton a ph@sajolad.hu e-mail címre Pozbai Zoltán polgármester részére

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. január 31.                  Veres Mária
jegyző
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SAJÓLÁDI GYÖNGYSZEM ÓVODA

intézmények hírei, eseményei

RAJZ- ÉS FOTÓPÁLYÁZATI EREDMÉNYEK
 
 A MINŐIES alapítvány rajz, - és fotópályázatot hirdetett intézmé-
nyek és gyermekek számára: „A közösség amihez tartozom” címmel. Óvo-
dánkból több gyermek rajzát is elküldtük és Horváth Petra nagycsoportos II. 
helyezést ért el. 
 Az intézmények számára meghirdetett fotópályázatra az óvodánk 
életének mozzanatait megörökítő fényképekkel pályáztam az intézmény ne-
vében és II. helyezést értem el. Mindkét oklevéllel rajzeszközöket tartalmazó 
ajándék csomagot vehettem át 2019.október 20-án Miskolcon.
 Örömmel töltött el az elért eredmény, hiszen többnyire miskolci in-
tézmények, iskolások és óvodások részesültek elismerésben.

Bartók Jánosné
intézményvezető

HAGYOMÁNYÉLTETÉS AZ ÓVODÁBAN
 
 Márton-napi játszóházi tevékenységet szer-
veztünk 2019.november 11-én az óvodában. 
 Pedagógiai programunk kiemelt feladata 
a hagyományok, -és helyi szokások éltetése, ezért 
igyekszünk megragadni minden lehetőséget, hogy a 
gyermekekkel megismertessük a régebbi idők szoká-
sait, jeles napjait. 
 A nagyobb csoportokban az óvodapedagó-
gusok felelevenítették Márton püspök történetét, a 
libákhoz kapcsolódó legendáját. A nagy-középsősök 
libákról szóló körjátékokat játszottak, dalokat éne-
keltek és így alapozták meg a délután hangulatát. 

 
 Az óvónők 
által készített 
mintadarabok és 
sablonok segít-
ségével a szülők 
a gyermekekkel 
közösen tevé-
kenykedtek. Volt 
lehetőség Már-
ton-napi mécsest, 
síkbábot, fakanál-
bábot, liba-formát 
készíteni. 

Igyekeztünk egyszerű, de változatos technikákat ter-
vezni. 
 Fontosnak tartjuk, hogy az együtt végzett 
munkák során közelebbi kapcsolatba kerüljenek az 
óvónők a szülőkkel. A gyermekeknek is új munka-

helyzetet alakí-
tunk ki, hiszen 
nagy öröm szá-
mukra, amikor 
az óvodai kör-
nyezetben szü-
leik segítségével 
tevékenykednek. 
 V a n n a k 
szülők, akik egy-
mással is ritkán 
találkoznak, így 
erre is jó lehető-
ség adódik a játszóházi alkalmak során. Az óvoda-
pedagógusok, gyermekek, szülők közös kreatív 
munkálkodása vidám, jó hangulatban zajlott. Min-
dig öröm számunkra, amikor a gyermekek mellett 
a szülőket is elvarázsolja a vizuális tevékenység, az 
alkotás öröme. 

 Búcsúzóul lila-
hagymával ízesí-
tett libazsíros ke-
nyérrel kínáltunk 
minden gyerme-
ket és vendéget, 
aminek nagy si-
kere volt.

Bartók Jánosné
intézményvezető
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MIKULÁS AZ ÓVODÁBAN

 Az óvodában a gyermekek már napok óta iz-
gatottan várták a Mikulás érkezését. Lelkesen tanul-
ták minden csoportban a verseket. A „ jóságos öreg-
nek” szóló daloktól zengett hetek óta az intézmény.   
 December 6-án megérkezett végre a vár-
va-várt vendég. Minden csoport a saját csoportszo-
bájában köszöntötte a Mikulást, aki elmondta, hogy 
már nagyon fáradt, mert van, akinek már tegnap este 
elvitte az ajándékot, de sok gyermeket otthon még 
ma este látogat majd meg.

 Megkérdezte a gyermekektől, hogy tanultak- 
e verseket, énekeket, kérte őket, amíg megpihen ad-

dig mondják, énekeljék el ezeket. 
 Voltak gyermekek, akik levelet is írtak és 
megígérték, hogy jók lesznek, és voltak, akik rajzokat 
készítettek ajándékba a Mikulás bácsinak. 
 Ő búcsúzóul minden  gyermeknek csomagot 
hozott ajándékba, és amikor személyesen átadta a 
gyermekeknek, mindenkihez szólt néhány szót. 

 Minden csoportba hozott olyan játékokat, 
amelyekkel itt az óvodában tudnak majd játszani. 
 Megígérte a gyermekeknek, hogy jövőre is el-
jön hozzájuk és a télen még küld több havat is, ha jó 
gyerekek lesznek. Izgalmakkal teli, boldog délelőtt-
ben volt részük a gyermekeknek.

Bartók Jánosné
intézményvezető

KARÁCSONYI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

Karácsonyi játszóház
2019. 12. 9-én karácsonyi játszóházat szerveztünk óvodánkban.  Szeretjük az ünnepi készülődést a szülőkkel 
közösen végzett  kreatív  tevékenységek keretei között megvalósítani. Karácsonyi asztali dísz készítéséhez 
és karácsonyi dekoráció- kiegészítéshez biztosítottunk eszközöket. A szülők nagyon lelkesek és ügyesek vol-
tak, esztétikus , szép dekorációk készültek, amelyek reméljük  az  ünnepi hangulatot  erősítik majd az ottho-
nokban, hiszen mindenki hazavihette amit a gyermekével együtt készített. Jó hangulatban tevékenykedtek 
együtt szülők, gyermekek, óvodapedagógusok. dajkák.  

Bartók Jánosné
intézményvezető

FRÁTER GYÖRGY KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 
ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

EGYHÁZZENEI ÉNEKVERSENY

 2019 november 21.-én délután 5 tanulóval résztvettünk Sátoraljaújhelyen a Szent Cecília egyházze-
nei énekversenyen. A versenykiírásban szerepelt évfolyamonként egy kötelező és egy szabadon választott 
egyházi ének előadása.
 A második évfolyamot: Bárdos Áron (2.a)
 Az ötödik évfolyamot: Balog Vivien (5.a) és Horváth Kristóf (5.b)
 A hatodik évfolyamot: Szelthoffer Dominik (6.a)
 A hetedik évfolyamot: Szukenyik Dániel (7.b) osztályos tanuló képviselte.
Az erős mezőnyben a magas színvonal mellett Szukenyik Dániel 3. helyezést ért el.
 Minden versenyzőnek gratulálunk!

FGYKÁI és AMI
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A NOVEMBERI HOSPICE-HÉT 
PROGRAMJAI

 Novemberben az embe-
ri szívek kicsit elcsendesednek. 
Elcsendesednek, megpihennek, 
s talán ami a legfontosabb, hogy 
emlékeznek. Ilyenkor novem-
berben megemlékezünk elhunyt 
szeretteinkről, családtagjainkról, 
rokonokról, barátokról. Kilátoga-
tunk a temetőbe, megtisztogatjuk 
sírjaikat, s gyújtunk egy gyertyát 
emlékükre. Közben felelevenítjük 
a régi emlékeket, a már-már las-
san feledésbe merülő mosolyu-
kat, ölelésüket, melyeket immár 
csak képzeletünkben élhetünk át 
újra.
 Az űr, amit egy eltávozott 
szerettünk hagy maga után, s vele 
együtt a gyász, amit érzünk, sok-
szor elviselhetetlen. Mégis meg 
kell tanulnunk vele élni, elfogad-
ni és felemelt fővel járni. Hiszen 
a halál és az elmúlás mindannyi-
unk életének része, legtöbbször 
mégsem akarunk tudomást venni 
róla, nem akarjuk elismerni, hogy 
életünk egyszer véget ér, s meg-
szűnünk létezni e földi életben.
 2019. november 15-én, 
pénteken, a Fráter György Katoli-
kus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola aulájában egy 
rendkívül példaértékű és alázatos 
emberrel találkozhattak az érdek-
lődők. 

 Dr. Simkó Csaba osztály-
vezető főorvos, a miskolci Erzsé-
bet Hospice Otthon vezetője tar-
totta meg „Nincs emberem” című 
előadását. Kíváncsi tekintetek 
várták e jelmondat magyaráza-
tát, melyre rögvest megkaptuk a 
választ: Egy több évtizede beteg-
ségben szenvedő férfi feleli ezt 
Jézusnak, mikor ő felteszi neki a 
kérdést: Akarsz –e meggyógyul-
ni? „Uram – válaszolta a beteg 
–, nincs emberem, aki bevinne a 
tóba, amikor felkavarodik a víz. 
Így mire odaérek, már más lép be 
előttem.”  
 Nincs emberem… Nincs 
ember, aki meghallgatná őt és 

segítene neki. Nincs ember, aki 
megkönyörülne rajta. Nincs em-
ber, aki hinne a gyógyulásában és 
támogatná az ő magányos lelkét. 
Nincs ember, akitől menedéket 
kaphatna. 
 Menedék. Pontosan ezt 
jelenti a „hospice” szó. A Hospi-
ce Otthonban menedéket nyújta-
nak azoknak a végső stádiumban 
szenvedő daganatos betegeknek, 
akik nem részesülnek gyógyító 
onkológiai kezelésben, ezáltal 
erős fájdalmakkal küzdenek meg 
nap, mint nap. Többször is ki-
hangsúlyozódott a Hospice Ott-
hon alapszemlélete, mely szerint 
a halál, az élet természetes része, 
erre ők így tekintenek. Megta-
gadják a gyógyíthatatlan bete-
gek halálának meggyorsítását, 
az eutanáziát. Minden figyelmük 
a betegre irányul, ő áll a közép-
pontban. Meghallgatják őket, be-
szélgetnek velük. Reményt adnak 
nekik, miszerint tudnak segíte-
ni panaszaik elviselésében, akár 
lelki, akár testi panaszról legyen 
szó. 
 Számos élménybeszá-
molóval lettünk gazdagabbak, 
hallhattunk megannyi derűs tör-
ténetet is, hiszen rengeteg sike-
rélményük van az Otthonban, 
mint azt doktor úrtól megtudtuk. 
Többek között családokat sikerült 
újra egyesíteniük, édesanya lát-
hatta viszont régen látott gyerme-
két, sőt, párok is keltek már egybe 
a Hospice Otthonban. 
 Az Erzsébet Hospice Ott-
hont Árpád-házi Szent Erzsébet-
ről nevezték el. Szent Erzsébet 
fáradtságos tevékenységével, 
önmagát nem kímélő áldozatos 
munkájával a betegek ápolója, a 
szegények segítője volt. Erzsé-
bet rövid életének szinte minden 
percét a gondoskodás és a rászo-
rulókon akaró segítségnyújtás jel-
lemezte. Fiatalon elhunyt, halála 
után néhány évvel avatták szent-
té. 

 Erzsébet napján, novem-
ber 19-én, a sajóládi általános is-
kolások is megemlékezést tartot-
tak Árpád-házi Szent Erzsébetről. 
Erre a római katolikus templom-
ban került sor. A második osztá-
lyos gyerekek méltóképpen be-
mutatták Erzsébet nehéz sorsú, 
de jó cselekedetekkel teli életét. 
Akik részt vettek az ünnepségen 
láthatták, hogy olyan örömmel és 
jósággal osztották ki a gyermekek 
Szent Erzsébet kenyerét a jelenlé-
vőknek, mint ahogy annak idején, 
ő maga is tehette ezt a nélkülözők 
között.

 
 A képen Szent Erzsébet 
látható, amint menedéket bizto-
sít egy rászorulónak. Átmosdatja, 
meghallgatja, támaszt nyújt neki. 
 Így az adventi időszakban, 
karácsony küszöbén állva, ké-
szítsük fel mi is szívünket a jóra! 
Nyissuk meg lelkünket, hogy 
képes legyen befogadni az újat! 
Emeljük fel tekintetünket, hogy 
méltón viselhessük a megpróbál-
tatásokat! Merjünk gondoskodni 
a rászorulókon, nyújtsunk segít-
séget annak, aki kér, s ne feled-
kezzünk meg arról sem, aki nem 
mer kérni! Ne féljünk leülni a 
haldokló ágya mellé, hiszen a ma-
gány a legrosszabb társ. Legyünk 
mellette élete során, még akkor is, 
a végsőkig. Ne féljünk megfogni a 
kezét! Ne féljünk kimondani még 
időben, hogy szeretlek. Merjünk 
szeretni!

Dudásné Bócsi Nikoletta
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KÖZÖSSÉGI HÁZ

közösségi hírek, események

LENYGELORSZÁGI KIRÁNDULÁS

 November 7-én Sajólád Község Önkormány-
zata és a Sajóládi Közművelődési és Népművészeti 
Egyesület támogatásával egy 40 fős sajóládi csapat 
utazott Lengyelországba, 4 napos kirándulásra.
 Az utazás első napjának első célpontja a 
Nowy targi piac volt, majd a krakkói-wieliczkai só-
bányát látogattuk meg, ami Lengyelország egyik leg-
értékesebb idegenforgalmi látványossága, Lengyel-
ország történelmi emlékhelye. 378 lépcsőfokot lefelé 
megtéve jutottunk az első szintre, 64 méter mélyre,
 Innentől hol ember vastagságú fagerendák, 
hol szépen megmunkált sóréteg vett körül minket. 

A mélyben lévő 22 kamra rengeteg sószobra mind-
mind a múlt emlékeit, a bányászat múltját valamint 
történelmi hírességeket és emlékeket mutat be. A 
sóbánya összes szobrát, domborművét, alkotását bá-
nyász faragta.
 Itt található a világ legnagyobb, ámulatba ejtő 
föld alatti temploma is. A terem hossza 54 méter, szé-
lessége 18 méter, a magassága 12 méter, és mindez 
101 méter mélységben a földfelszíntől.
 A hosszú földalatti túra után lift vitt minket a 
földfelszínre.
 A második napon először a Wawel lenyűgö-
ző épületeibe, a Királyi palotába, a Székesegyházba, 
és a körülöttük elterülő parkokba, Krakkó és Len-

KARÁCSONYI HANGVERSENY
„Aki énekel, kétszeresen imádkozik.”

 Idén december 10-én újra felcsendültek templomunkban az Adventi Hangverseny szívhez szóló dal-
lamai. A Fráter György Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, pedagógusai 
és zeneművészeti tanárai varázsoltak meghitt pillanatokat az ünnepváró hallgatóság szívébe. 
 Varga Béla plébános köszöntője után a koncertet iskolánk gyermekkórusa, az újonnan alakult szkó-
lával kiegészülve, valamint a Csengettyűzenekar nyitotta meg. A szkóla létrejöttével a gyermekek aktívan 
bekapcsolódnak a liturgiákba, ezzel is emelve az iskolai misék és az egyházi ünnepek fényét. Hiszen „Aki 
énekel, kétszeresen imádkozik”, ez lett a jelmondata az egyházmegye iskoláinak is az idei tanévben. A szkó-
la vezetője Szabó Péter tanító, kántor. 

 Ezek után az Alapfokú Művészeti Iskola Zene-
művészeti ágának kiválóságai játszottak: Réti Ákos 
gitáron, Szmetana Viktor kürtön, és Szelthoffer Do-
minik zongorán. Muri Emese egy novellát olvasott 
fel a karácsonyi készülődésről. A műsort iskolánk 
volt művésztanára, Mezei Gyula folytatta hegedű-
játékával, majd Lénárd Veronika énekes vendégmű-
vész és Dredor Roland tanár úr kürtjátéka hangzott 
fel. A koncertet intézményünk Pedagógus Kóru-
sának adventi műsora zárta. Végül, de nem utolsó 
sorban, Szabó Zsófia igazgató asszony köszöne-
tét fejezte ki mindazoknak, akik hozzájárultak a 
rendezvény létrejöttéhez, külön kiemelve Simon 

Attiláné Zseni néni áldozatos felkészítő munkáját.
 Az Adventi Hangverseny már több éves hagyo-
mánynak számít községünkben. Az iskola tanulói és pe-
dagógusai évről évre megújulva, hálás szívvel várják a kö-
zönséget a templomba, bízva abban, hogy így karácsony 
ünnepe előtt egy kis örömöt, lelki töltekezést ajándékoz-
hatnak az emberek számára!

Dudásné Bócsi Nikoletta
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MIKULÁS ÜNNEPSÉG

 December 6-án, 
ahogyan minden év-
ben szokott, Sajóládra 
is ellátogatott a Miku-
lás. A gyerekek a Frá-
ter György Katolikus 
Általános Iskola aulájá-
ban vártak rá. Amikor 
megérkezett, minden 
gyereknek adott csokit. 
Néhányan énekeltek, 
verseltek is neki, majd 
amikor elköszönt, a Szé-
penszóló társulat Miku-
lás-műsorát élvezhették 
a gyerekek.

Fotók a 16. oldalon Takácsné Gah Erzsébet
Közösségi Ház vezető

MÁSODIK ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

 December 7-én a második adventi gyertya is 
meggyújtásra került a Sajóládi Polgármesteri Hivatal 
előtt elhelyezett adventi koszorún. Victor Anna lel-
késznő adventi üzenete után a Sajóládi Dalkör tagjai 
karácsonyi dalokkal, a Sajóládi Nyugdíjas Klub tag-
jai Aranyos Ervin és Túrmezei Erzsébet verseiből ösz-
szeállított műsorral tették meghitté az ünnepséget.
 Az ünnepi műsor zárásaként szeretetvendég-
séggel, a Nyugdíjas Klub tagjai által készített süte-
ménnyel, teával és forralt borral vendégeltük meg a 
résztvevőket.
 A Nyugdíjas Klub ajándékkal is készült: 
gipszből készült mécsestartókkal lepték meg a meg-
jelenteket.
 Köszönet mindazoknak, akik a rendezvény 
előkészítésében, szervezésében, lebonyolításában 
részt vettek, műsort adtak, és a programot adomá-
nyaikkal, munkájukkal segítették, támogatták!

Fotók a 16. oldalon Takácsné Gah Erzsébet
Közösségi Ház vezető

ELSŐ ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

 November 30-án megünnepeltük 2019. adventi 
időszakának kezdetét a Sajóládi Polgármesteri Hivatal 
előtti téren. A rendezvényen Varga Norbert alpolgár-
mester úr mondott köszöntőt, és Dr. Thodory Ferenc 
parókus úr hirdetett adventi üzenetet.
 Az ünnepi műsorban Sajólád Község Önkor-
mányzatának dolgozói adtak műsort, amit egy an-
gyal-hangú musical-énekes, Bereczki Tünde előadásá-
ban karácsonyi dalok színesítettek.
 A program zárásaként a résztvevőket egy-egy 
Sajólád feliratú tollal és csipkebogyóval ajándékoztuk 
meg, és forralt borral, teával, és a Sajóládi Gyöngyszem 
Óvoda konyhájának dolgozói által sütött buktával ven-
dégeltük meg.
 Köszönöm szépen Sajólád község minden la-
kosa nevében. Firtkó Imrénének és lányának, Firtkó 
Edinának, aki a sajóládi fogászati ellátást biztosítja, 30 
ezer forintos támogatásukért, Ezt az összeget az adven-
ti vendéglátásokra fordítjuk.
 Köszönjük,hogy ilyen sokan megtisztelték je-
lenlétükkel a rendezvényt.

Takácsné Gah Erzsébet
Fotók a 16. oldalon Közösségi Ház vezető

gyelország egyik legérdekesebb történelmi múlttal 
rendelkező helyére látogattunk el.
 Ezt követően a Jagelló Egyetem udvarát és 
az Irgalmasság templomát néztük meg, A Bazilika 
különlegessége a monumentalitása mellett, hogy al-
templomában „Szentek Közössége” magyar kápolna 
is található.
 Az utazás harmadik napján a Jasna Góra-i 
pálos kolostorba, Lengyelország legnagyobb tiszte-
lettől övezett zarándokhelyére, Czestochowába ki-
rándultunk. Itt található Európa egyik legismertebb 
Szűz Mária ábrázolása, a częstochowai Fekete Ma-
donna ikon, amely az 1382-es alapítás körül került a 
kolostorba.
 A negyedik napon az Auschwitzi és Birke-
naui koncentrációs táborok megrendítő emlékhelye-
it jártuk végig. Mivel a holokauszt minden tizedik, 
Auschwitz minden harmadik áldozata magyar volt, 
az áldozatok tiszteletére állandó magyar kiállítást is 
létrehoztak, fotókon bemutatva a magyar áldozatok 
viszontagságait.
 A négy napos kirándulás során az UNESCO 
Világörökség-programjának számos lengyelországi 
helyszínét és Lengyelország gasztronómiáját is meg-
ismertük.
 Mindenkinek ajánljuk, hogy ha teheti, láto-
gasson el Lengyelországba, és ismerje meg ezt a szép 
vidéket.

Takácsné Gah Erzsébet
Közösségi Ház vezető



13

ARANYLAKODALOM

emberek, Arcok, hivAtások sAjóládról

FÉL ÉVSZÁZADA EGYÜTT JÓBAN-ROSSZBAN

Béres Lajos és felesége Erzsike december 14-én megerősíti az 50 évvel ezelőtti fogadalmát.

”Napra nap és évre évek,
látlak öregedni Téged,

s Te engem, de nincs mit tenni,
utunkon együtt kell menni, 

megértésben kéz a kézben,
csak a végzet téphet széjjel. 
Ez a sorsunk kegyes játéka,

egymást kaptuk ajándékba.”

Amikor találkoztam az 50 éves házassági évfordulóját ünneplő párral rögtön 
egy régi sláger sorai jutottak eszembe: „Két összeillő ember, fénylő tágra nyíló

szemmel, figyeld elakadt a hangjuk… Vajon nekik mi járhat a fejükbe? Gondolnak –e arra, ahogy a dal foly-
tatódik: Istenem, ezek mi vagyunk? Rövid beszélgetés után választ kaptam rá és megerősödött bennem az 
érzés:- számukra a rég kimondott igen örökre szól.
 Ötven év! Számokban kifejezve az idő múlását 600 hónapot vagy 2600 hetet vagy 18200 napot vagy 
436800 órát, illetve 26 millió 208 ezer percet jelentett ez nekik együtt, kéz a kézben, jóban és rosszban.
 Szerelem első látásra?-kérdeztem tőlük és örömtől sugárzó szemeikben, a közös fejbólintásban újra 
bizonyosságot nyert az igen, az 50 éve kimondott ígéret. Pontosan 1969 december 13-án sorsuk egybe forrt, 
az anyakönyvvezető bejegyezte, a pap megszentelte és ketten együtt elindultak a közös életútjukra. Ezen a 
decemberi karácsonyon egymást kapták ajándékba.
 Saját szavaikkal folytatom: „Nem volt semmink, csak mi ketten egymásnak.” Egy percre megille-
tődtem és azt kérdeztem magamtól: talán a vak szerelem? Vagy a reményteli vágyakozás egy szebb jövőre? 
Talán meg volt a feltétlen bizalom egymás iránt? S a feleség ontotta a válaszokat: „Jó érzés volt mindenért 
együtt megküzdeni, mindenünket közösen megszerezni!”
 Az együtt töltött perceket, órákat, napokat, heteket, hónapokat és éveket közös örömök és nehéz gon-
dok, problémák egyaránt jellemezték – szólaltam meg újra, mire a feleség törölgette a szemét.
 „Sok megpróbáltatás ért minket is, mint mindenki mást. Ahogy azonban együtt éltük meg a boldog 
perceket házasságunkban, ugyanúgy együtt hordoztuk a nehéz keresztet is, ha kellett. Tudtunk vigasztaló 
szavakat mondani egymásnak, ha a nehézségek, bajok jöttek, de azt is tudtuk a jóban-rosszban kitartás egy 
életre szól!
	 A	gondok,	bajok,	betegségek	leküzdése	megerősíti	az	embert,	összeforrasztja	a	házassági	köteléket!
Volt	betegség,	férjemnek	2	súlyos	műtétje,	de	mindig	bíztunk,	soha	nem	voltunk	külön	egy	napot	sem!	Együtt	
teremtettük	meg	az	első	közös	otthonunkat,	Miskolcon,	az	Avason	laktunk	20	éven	keresztül,	majd	Mályi-
ban	5	évet	és	2003	június	22-étől	lakunk	Sajóládon.	Hálát	adok	a	jó	Istennek	2	gyermekért,	Katalinért	és	
Attiláért,	a	6	gyönyörű	unokáét,	és	az	5	dédunokáért.	Ők,	akik	szebbé	varázsolták	a	nehéz	időszakokat	is.	
Akiket felnevelhettünk, terelgethettünk az élet rögös útjain és akiknek foghattuk kezüket a bajban, akikkel 
nem tudunk eltelni, akikért érdemes élni.
	 Ünnepek,	családi	események	alkalmával	20-an	üljük	körbe	az	asztalt.	Egy	nagyobb	összejövetelnél	
40	főre	is	emelkedik	a	bővült	család.”
 Záró szavaimban szeretném összefoglalni: A kitartó hűségük, az egymás felé bizonyított bizalmunk 
eredménye ez a hosszú házasság. Sajóládon, az anyakönyvvezető előtt újra megerősítik az 50 évvel ezelőtti 
igenjüket. A nap fénypontjára koronaként kerül a gyermekek hálatelt ajándéka: Együtt ünnepel majd a 40 fős 
nagycsalád, köszöntik a jubiláló házaspárt és összetartozásukról tesznek tanúbizonyságot!
 Jó egészséget, örömteli boldog éveket kívánunk a szerkesztőség nevében is az ifjú házaspárnak! 

Bugyinkóné Ronyecz Ágnes
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ünnepekre hAngoló

KARÁCSONYI MESE...

 Karácsony a mai ember számára elképzelhetetlen karácsonyfa nélkül. Úgy érezzük, hogy színei, dí-
szei illata teszi igazán meghitté, varázslatossá az ünnep pillanatait. Eredetére, szimbolikájára vonatkozóan 
számos elbeszélés közismert. Az egyik, hazánkban is elterjedt történet szerint Jézusnak egyszer bujdosnia 
kellett a gonosz emberek elől, s egy fenyő ágai között rejtőzött el. Az Úr megáldotta szolgálatáért a fát: 
„Akkor is virulj, amikor a többiek levéltelenül sorvadoznak. Légy az emberek öröme, és rajtad gyújtsanak 
karácsonyi gyertyát!” A következő karácsonyi mese egyik szereplője is maga a karácsonyfa. Hogy fő-vagy 
mellékszerepet kapott az alábbi történetben?
 Nos, ennek eldöntését a kedves Olvasóra bízom...

 „Egészen december közepéig nem esett egy szem hó sem. Ugyanakkor a nagyon hideg reggelek miatt félő volt, a 
szántóföldeken elvetett mag kifagy, és a következő évben soha nem látott éhínség sújtja a falut. Azután, egyik napról a 
másikra, mégis csak elkezdett havazni. A szegényes viskókat egyformává varázsolta a hófehér paplan. Mindegyiket óvón 
betakarta, megszépítette, egyenlővé tette őket a földesúri kastéllyal. A gyerekek örültek legjobban a késve beköszöntő 
télnek, hógolyóztak, szánkóztak, élvezték a friss, tiszta levegőt. 
 A kis falut erdő ölelte körül, azonban abban csak tölgy, bükk, gyertyán és berkenye nődögélt, még csak véletlenül 
se fordult elő fenyő. Ott volt azonban már a nyakukon a karácsony, és amíg eddig, minden évben, a környék leggazda-
gabb embere adott a falunak egy fenyőfát, ez az idén elmaradt. Meghalt ugyanis a jóságos öreg földesúr, s utódja, a fia 
már úgy gondolkodott: ugyan miért is áldozna drága fenyőiből egyet is a szegények karácsonyára? Inkább eladja a vastag 
vaskerítéssel körbevett kertjében nevelt kis fenyőket valami gazdag kereskedőnek, aki búsásan megfizeti azok árát. 
 Pár nappal karácsony előtt, mindenki úgy gondolta, a falu nem fenyővel üli meg az ez évi ünnepet. De hát nem 
rajtuk múlott. Ha valami nem adatik meg, azzal nincs mit tenni. Egyedül József, a falu asztalosa hitte azt, hogy minde-
nen lehet segíteni. Ő legalábbis, megpróbálja. Fiatal házas volt, decemberre várták első gyermeküket. Úgy remélte, ilyen 
családi boldogság mellett, gyermekük első karácsonyát, nem ülhetik meg fenyőfa nélkül. 
 Önkéntes száműzetésbe vonult hát, elbarikádozta magát a műhelyében, és két álló napig elő se jött. Csak dolgo-
zott. Hogy min, azt még a felesége se tudta, pedig ő naponta háromszor kopogtatott be Józsefhez az ennivalóval. Azután 
csak előkerült József. Egy magasba nyúló, lepedővel letakart dolgot hozott ki a műhelyéből, s azzal egyenest a templomba 
sietett. Csak a plébános úrnak volt hajlandó megmutatni, ő mivel is járul hozzá a karácsony ünnepléséhez. De kérte, 
karácsony napjáig tartsák titokban. 
 Másnap aztán, karácsony napján, csak úgy tódultak az emberek a templomba. Ami mindenkinek legelőször 
is a szemébe tűnt, az oltár mellett letakart csúcsos holmi. A szentmise megkezdődött, és lekerült a lepel arról a furcsa 
valamiről is. Hát egy fenyőfa volt. Egy fából barkácsolt, művészien kifaragott, zöldre festett karácsonyfa. Az ágak végén 
tartóban gyertyák álltak, és volt még a fán színes, erdei bogyókból font koszorú, dió, meg apró piros alma, és pattogatott 
kukorica apró fehér gömbjei. A gyertyákat meggyújtották, s a lecsurgó viasz olybá tette a fácskát, mintha olvadó hó lepte 
volna el az ágait. Szép volt úgy, ahogy volt. Mindenki boldog volt, mert ez a fából készült kis fenyő elhozta számukra a 
karácsony örömét, békéjét.

 Soha többé nem szorultak a gazdag földesúr adományára. Megvolt a maguk 
saját fenyője, ami szebb volt, és maradandóbb minden más, gazdagon díszített kará-
csonyfánál.”

Kedves Olvasó!
 Karácsony ünnepe - még akkor is, ha rohanó világunkban sokan csak 
az ajándékokat és a fenyő ágán szikrázó csillagszórók világosságát látják - iga-
zából Krisztus fényét őrzi.
Kívánom, hogy karácsony szent ünnepén a fénybe tekintve valamennyiünk 
szívében szülessen meg a kis Jézus!
 Istentől áldott, békés karácsonyt Mindenkinek!

 Szendrei Csilla





Adventi 
gyertyagyújtások

Mikulás ünnepség


